

『日本の鉄道車両 完全図鑑 2024-2025 年』誤植のお詫び・訂正のお知らせ

この度は、『日本の鉄道車両 完全図鑑 2024-2025 年』(2024 年4月9日第1刷発行)をご購入いただき、誠にありがとうございます。本書、264ページ、在庫の問い合わせ先電話番号に誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

正誤表

	誤	正
p.264	在庫については Tel 03-6431-1205 (販売部)	在庫については Tel 03-6431-1250 (販売部)

株式会社 Gakken  
O18事業部 実用書・エンタメチーム  
2024 年 3 月 26 日